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                    Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos quatorze 

dias do mês de Outubro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no Plenário 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Geroaldo Ramos Silva-

PMDB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores; Aparecido 

Vieira Lopes-PRB; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- 

SDD; Flavio Valdir da Silva–PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos 

Sena-PSDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Faltou a este Ato os Vereadores 

Aparecido Antônio Machado-PP; João Maria dos santos-PRB; Paulo Cesar 

Bergantin-PRB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Vice 

Presidente assume a presidência e rogando a benção de Deus sobre os trabalhos 

declara aberta a Sessão, convidando o Vereador Juvenil Santos Sena para assumir 

interinamente como Vice Presidente da Mesa. Em seguida convida o Vereador 

Flávio Valdir da Silva para assumir interinamente como Primeiro Secretário da 

Mesa e convida o Vereador José Oliveira de Lima para assumir interinamente 

como Segundo Secretário da Mesa. Em seguida o Senhor Presidente convida o 

Vereador Flávio Valdir da Silva para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor 

Presidente procede com a leitura da Ordem do dia e coloca em votação o pedido 

de dispensa da leitura da Ata da sexagésima sétima Sessão Ordinária do Segundo 

ano da sexta legistura a pedido do Vereador José Oliveira de Lima, ficando 

aprovado e a Ata colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou Oficio n° 

068/SEMTUR/2014, de autoria do Executivo Municipal; Oficio Circular n° 004/2014, 

de autoria do departamento da Eletrobrás de Rondônia. Logo após o Senhor 

Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro 

Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu 

discurso parabenizando o Padre pela belíssima festa religiosa de Nossa Senhora 

Aparecida, e ressalta que não houve muito apoio por parte da administração, pois 

havia muita poeira e não molharam com o caminhão pipa a estrada de acesso ao 

Santuário da Serrinha. O Orador mais uma vez fala sobre a necessidade de 

ventiladores na Capela Mortuária. Encerra seu discurso dizendo sobre a 

necessidade urgente da operação tapa buracos nas ruas da cidade. Não havendo 

mais oradores inscritos, o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao 

Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT.  

Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores 

e as demais pessoas que estão presentes. Parabeniza toda a comunidade católica 

pelo evento na serrinha. Aproveita para falar que todos os vereadores estão 

cansados de pedir ao prefeito para que efetue a operação tapa buracos em Alto 

Paraíso. Fala que foi convidado pelo o Vereador João para participar de uma 

reunião com alguns representantes na área da saúde, no intuito de ajudar a 

solucionar alguns problemas do setor. Ressalta que esteve visitando a secretaria 
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de saúde do Estado e trouxe alguns dados importantes para compreender essa 

área e contribuir para o desenvolvimento e melhoria da saúde no município. 

Segundo Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Inicia seu discurso e diz que se sente constrangido com o Secretário de 

Obras, pois o mesmo não tem atendido suas reivindicações e está trabalhando de 

forma muito pessoal, sendo que deveria exercer sua função pela coletividade. 

Encerra seu discurso falando sobre a situação de um bebe recém-nascido, o qual 

precisa de cuidados médicos com urgência.  Terceiro orador, Vereador José 

Oliveira de Lima-PSD. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Cumprimenta o 

Secretário de Esporte Senhor Emerson Magrão que está presente na Sessão, e 

fala que acredita em seu esforço para tentar melhorar o esporte no Município, e 

que o mesmo tem seu apoio. Ressalta ainda a importância de se ter políticas 

voltadas aos jovens, pois o esporte é um grande aliado para que os adolescentes 

pratiquem algo de bom, prazeroso e necessário para a vida, e ficam longe da 

marginalidade. O Orador diz que viu a foto da criança residente no município e que 

precisa de cuidados emergenciais. O Orador encerra seu discurso dizendo que 

lamentavelmente não é atendido em sua solicitação de recuperação da ponte, mas 

que tem documentos guardados que comprovam seus pedidos. Neste momento o, 

Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB pede Liderança de Partido. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Inicia seu discurso falando sobre a área da saúde e reclama mais uma vez 

das péssimas condições que se encontra. Explana sobre o programa de radio que 

a Prefeitura paga, dizendo que viu o contrato e nele diz que nem vereadores, nem 

Secretários e nem Prefeito pode usar o horário para se promover, pois o contrato 

fora feito para divulgação das ações das Secretarias do município. Fala também 

que no final de semana que passou tiveram a visita do Deputado eleito Lindomar 

Garçom, e o mesmo disse tudo que prometeu para o Município irá cumprir. Neste 

momento José Oliveira de lima pede aparte, Vereador Juvenil concede aparte. 

Fala que já fazem três meses que a equipe médica não dá assistência na linha C-

110, e quando os agricultores vêm até a cidade para se consultar às vezes voltam 

para suas casas sem receber o atendimento, pois os médicos só atendem vinte 

fichas por dia. Vereador Juvenil retoma a palavra. Fala sobre a ponte que liga a 

Linha C-107,5 a C-110, onde o proprietário de um sitio da localidade cedeu a 

madeira só falta os responsáveis pela mão de obra, mas ressalta que nada se 

resolve na secretaria de obras e que os vereadores precisam urgentemente tomar 

uma providencia drástica porque desta maneira não pode continuar. Diz ainda que 

fará denuncias ao Ministério Público, porque já cansou de enviar ofícios e 

indicações e não ser atendido. Parabeniza a Fernanda filha do ex-Vereador 

Mauricio Amário Bezerra por esta finalizando seu curso de medicina em nosso 

país, dizendo que é muito difícil conseguirmos chegar até o final de um curso como 

este no Brasil, pois o custo é alto, e fala de seu desejo de que esta profissional 

trabalhe no município de Alto Paraíso, pois é moradora desta cidade. O Orador 
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encerra seu discurso parabenizando o secretário Magrão por seu esforço na 

Secretaria de Esporte, e fala que pode contar com seu apoio. Logo após o Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição para Esclarecimentos Pessoais. 

Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. O Orador diz que 

volta à tribuna para mais uma vez se mostrar a disposição da população do 

município, dizendo ainda que precisa haver grandes mudanças em Alto Paraíso. 

Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o 

Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia vinte e um do 

mês de Outubro do ano de dois mil e quatorze, e solicita a Mim, Flávio Valdir da 

Silva Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada 

conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora 


